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CALCULADORA ELECTRONICA
12 DIiGITOS

TECLAS PRINCIPALES

[ON/ACT: Encendido / Borrar todo
[C/CET: Borrar error / Borrar

[Z=] Rectificacion de entrada de datos
[+/): Cambio de signo

VI Raiz cuadrada

[GT: Ver GRAN TOTAL / Borrar GRAN TOTAL
M-]: Restar de memoria

MH: Sumar a memoria

[MRI: Ver memoria

[Md: Borrar memoria

[%l: Tecla de tanto por ciento

[00: Afiadido rapido de 2 ceros

[OFFl: Apagado

° Espariol



DESCRIPCION DE LA PANTALLA LCD:

GT : Signo de GRAN TOTAL, indica que la memoria GT
esta activa.

M : Signo de Memoria Independiente, indica que la
Memoria Independiente esta activa.

- : Signo negativo.

E : Signo de error, cuando la pantalla muestra “E” puede
presionar [C/CE] para borrar el error.



EJEMPLO DE CALCULO:

Ejemplo de calculo comin

EJEMPLO OPERACION PANTALLA

0.

100 + 50 - 30 = | 100 50130 & 120.

10x 20 +0,5 = |10x]20H 0,5 200,5

5000 + 3= 50[00] E13 5 1'666.66666666

1234 [1234 12,34

3438 134556 46,90

78,90 |56,78 -9,88

69,02 78,90 [ 69,02

1234567890 [X] ERROR

1234567890x66666=| 66666[=] 82.303709547

0.

V9 x5 5E 15.

"10% de 1500

{1500 x 10%2) 15[00] 10 150.
.5% afiadido a 1500

B [P E 5

(1500 - 5%=) 15[00] &1 5 1425.

. porcentaje de 20 4

sobre 500 20 [ 5

368 + 97 + 97 =| 368[H 97 EE 562.

839-47-47-47 =| 839147 EEE 698.

54 = sE EEEE 0.0016

22,5% = 22,5 EIE] 11'390.625

5x6= 5 X 65 30.

5x8= 8 = 40.




Ejemplo de cdlculo comun

EJEMPLO OPERACION PANTALLA
9Iz3 = 3.
6 = 2.
25x5 [ON7AC] 25| MEMORY ~ 125.
-)84 +3 843 3 MEMORY  28.
+)68+17 68 [H 17 MEMORY  85.
182 MEMORY  182.
182.
123’456.
_ 1'234.
123478 + 5 = 123478,
123'483.
456 4 378 456[+ 345 0.
+ - 3783 834.




FACTURACION

ARTICULO | CANTIDAD szg\% DESCUENTO| TOTAL
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% IMPUESTOS 2292,82
Gran Total 48149,22
&
SELECTOR-A (5/4) SELECTOR-B (2) MEMORIA
320 M + x 32 - 5% OeMory 9728
150 M + x 20 - 8% “ 2760
460 M + x 78 - 7% . 33368,40
MR Memory 930
GT ?VTEMORY 45'856.4
+ 5% Clemory  48149.22




COMO CAMBIAR LA PILA:

1. Esta calculadora esta equipada con alimentacion dual.
a) Energia solar b) Pila (1,5)

2. Cuando la pantalla se ve borrosa, indica que la pila
estd proxima a agotarse. Puede usarse energia solar
o reemplazar la pila para que la pantalla se distinga
claramente.
3. Para cambiar la pila:

(1) Quite los tornillos de la tapa posterior y retirelos.

(2) Use un destornillador u otra herramienta adecuada
para retirar la pila.

(Nota: siga la direccion de la salida al presionar).
* Tenga cuidado de no dafar el circuito.

SALIDA

s
@@ <= (1)

(3) Coloque la nueva pila en la direccién opuesta
(procure que la polaridad + esté hacia arriba).

(4) Recoloque la tapa y atornillela (sin presionar
demasiado).

(5) Apagado automatico: Aproximadamente después de
8 minutos.



ELECTRONIC CALCULATOR
12 DIGITS

MAIN KEY FEATURES

[ON/AC]: Power On / All clear

[C/CET: Clear error / Clear

= | Right shift key

Sign change key

Square root key

Recall GRAN TOTAL / Clear GRAN TOTAL
Memory minus key

Memory plus key

Memory recall

Memory clear
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LCD DISPLAY DESCRIPTION:

GT : GRAN TOTAL sign, indicates that the GT memory
is active.

M : Independent Memory sign, indicates that the
Independent Memory is active.

- : Negative Sign.

E : Error sign, when the display shows “E”, you can press
to clear the error.



CALCULATION EXAMPLE:

Common calculation example

EXAMPLE OPERATION DISPLAY
0.
100 + 50 - 30 = | 100 H50[=130 & 120.
10x20+0,5= 20[H0,5E 200,5
5000 + 3= 50[00] E135 1'666.66666666
1234 [1234 12,34
3438|3456 46,90
78,90 | 56.78 -9,88
69,02 | 7890 69,02
1234567890 [x] ERROR
1234567890x66666=| 66666[=] 82.303709547
0.
Vo x5 15.
.10% of 1500
(1500 x 10%=) 15[00] 10 150.
5% add-on off 1500
(1500 + 5%=) 15[00] 5 1575.
(1500 - 5%=) 15[00] =] 5 1425.
. percentage of 20
against 500 20 [£] S 4
368 + 97 + 97 = | 368[H 97 EE 562.
839-47-47-47 =| 839547 HEE 698.
54 = sEHEEEE 0.0016
22,5% = 22,5 BEE 11'390.625
5%6= 5 6= 30.
5x8= 8 = 40.




Common calculation example

EXAMPLE OPERATION DISPLAY
93 = 3.
6 = 2.
25x5 [ON/AC]25| MEMORY  125.
)84 =3 845 3 MEMORY ~ 28.
+)68+17 68 [+ 17 MEMORY  85.
182 MEMORY  182.
182.
123456 123'456.
_ 1'234.
123478 +5 = 78 123'478.
5 B 123'483.
456[F 345 [C/CE 0.
456 + 378 = 3785 834,




INVOICING

ARTICLE |quanTiTy | PRICE | piscount | ToTAL
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% TAXES 2292,82
Gran Total 48149,22
4
SWITCH-A (5/4) SWITCH-B () MEMORY
320M + x 32 - 5% Clemory 9728
150 M + x 20 - 8% . 2760
460 M + x 78 - 7% . 33368,40
MR EMORY 930
GT ‘iATEMORY 45'856.4
+ 5% Clemory 4814922




HOW TO CHANGE THE BATTERY:

1. This machine is equipped with two power sources.
a) Solar energy b) Battery (1.5)
2. When the display becomes blurred, this indicates that
the battery power is nearly gone. You can use solar energy
for power or replace the battery to make the display clear
again.
3. To replace the battery:
(1) Loosen the screw from the back cover and carefully
remove it.
(2) Use a screwdriver or an adequate tool to push out
the battery.
(Note: follow the exit direction in pushing out).
*Be careful not to damage the circuit.

EXIT

-
Q@ <= (1)

(3) Push in the new battery in the opposite direction
(please note that battery in the + polarity should face
up).

(4) Put the cover back and tighten the screw (do not
overdo).

(5) Auto power-off: After approximately 8 minutes.



CALCULATRICE ELECTRONIQUE
12 DIGITS

TOUCHES PRINCIPALES

[ON/ACT: Allumage / Effacer tout

[C/CET: Effacer erreur / Effacer

(&= Rectification de saisie de données
[+/: Changement de symbole

Racine carrée

Voir GRAND TOTAL / Effacer GRAND TOTAL
M-]: Soustraire de la mémoire
Additionner a la mémoire

Voir mémoire

Md: Effacer mémoire

[%l: Touche pourcentage

[00): Rajout rapide de 2 zéros

[OFF: Eteindre

@ Francais



DESCRIPTION DE L'ECRAN LCD:
GT : Symbole GRAND TOTAL, indique que la mémoire
GT est active.

M : Symbole Mémoire indépendante, indique que la
mémoire indépendante est active.

- : Symbole négatif.

E : Symbole d'erreur, lorsque I'écran affiche “E”, on peut
appuyer pour effacer I'erreur [C/CE].



EXEMPLE DE CALCUL:

Exemple de calcul commun

EXEMPLE OPERATION ECRAN
0.
100 + 50 - 30 = | 100 [H50=]30 & 120.
10x 20 +0,5 = 20H0,5E 200,5
5000 + 3= s0[001[F]35 1'666.66666666
12,34 | 1234 12,34
3438 | 3456 46,90
78,90 | 56,78 -9,88
69,02 | 78,90 = 69,02
1234567890 [x] ERROR
1234567890x66666=| 66666=] 82.303709547
0.
Vo x5 sE 15.
.10% de 1500
{1500 10%=) | 1500 &I 10 150.
.5% ajouté a 1500
(1500 + 5%=) 15[00] 5 1575.
(1500 - 5%=) 15[00] [] 5 1425.
. de 20
s 20 8 s :
368 + 97 + 97 =| 368[H 97 EE 562.
839-47-47-47 =| 839547 HEE 698.
5= sE EEEE 0.0016
22,50 = 22,5 ElE] 11°390.625
5x6= 5 6E 30.
5x8= 8 = 40.




Exemple de calcul commun (suite)

EXEMPLE OPERATION ECRAN
9:3= IE3 = 3.
6:3= 6= 2.
25x5 [ON7AC]25[X]5 MEMORY  125.
-)84 +3 845 3 MEMORY ~ 28.
+)68+17 68 {17 MEMORY  85.
182 MEMORY  182.
182.
123456 123'456.
1'234.
123478 + 5 = 123478,
123'483.
456[F 345 [C/CE o.
456 + 378 = 3785 834,




FACTURATION

ARTICLE | QUANTITE UTI'.I).(E REMISE | TOTAL
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% TAXES 2292,82
Gran Total 48149,22
&
SELECTEUR-A (5/4) SELECTEUR-B (2) MEMOIRE
320 M + x 32 - 5% Clemory 9728
150 M + x 20 - 8% . 2760
460 M + x 78 - 7% “ 33'368,40
MR SHemoRY 930
cr Memory 458564
+5% O Moy 48'149.22




COMMENT CHANGER LA PILE:

1.

N

w

Cette calculatrice est pourvue d'une double
alimentation.

a) Energie solaire  b) Pile (1,5)

. Lorsque I'écran est trouble, cela signifie que la pile

est presque épuisée. On peut utiliser I'énergie solaire
ou changer la pile pour obtenir une définition nette
de I'écran.

. Pour changer la pile :

(1) Desserrer les vis du couvercle postérieur et retirer le
tout.
(2) Utiliser un tournevis ou autre outil adéquat
pour retirer la pile.
(Remarque : suivre le sens de retrait en exercant une
pression).
* Veiller a ne pas endommager le circuit.

RETRAIT
@@
<3 (1)

(3) Placer la pile neuve dans le sens contraire
(veiller a ce que la polarité + soit vers le haut).

(4) Replacer le couvercle et le revisser (sans trop serrer).

(5) Extinction automatique : Aprés 8 minutes environ.



CALCULADORA ELECTRONICA
12 DIiGITOS

TECLAS PRINCIPAIS

[ON/ACI: Ligar / Eliminar tudo

[C/CE]: Eliminar erro / Eliminar

[E=1: Rectificacdo de introducédo de dados
[+/): Mudanca de sinal

V_: Raiz quadrada

[GTl: Ver GRAN TOTAL / Eliminar GRAN TOTAL
M-I Subtrair da meméria

MH: Somar a meméria

[MR: Ver meméria

Md: Eliminar meméria

[%l: Tecla de tanto por cento

[00]: Adicdo rapida de 2 zeros

[OFF: Eliminado

@ Portugués



DESCRICAO DO ECRA LCD:

GT : Sinal de TOTAL, indica que a memoéria GT esta
activa.

M : Sinal de Memdria Independente, indica que a
Memoria Independente esta activa.

- : Sinal negativo.

E : Sinal de erro, quando o ecrd mostra “E” pode
carregar em para eliminar o erro.



EXEMPLO DE CALCULO:

Exemplo de calculo comum

EXEMPLO OPERACAO ECRA

0.

100 + 50 - 30 = | 100 H50[=]30 & 120.

10 x 20 + 0,5 = [ 10[x]20[H 0,5 200,5

5000 = 3= 50[00][z]3E 1'666.66666666

12,34 1234 12,34

3358|3456 46,90

78,90 | 56,78 ~9,88

69,02 | 78,90 [F 69,02

1234567890 [x] ERROR

1234567890x66666=| 66666[=] 82.303709547

[ON/AC 0.

V9 x5 55 15,
.10% de 1500 g

BT 15[00] 10 150.

.5% adicionad,

1500 (1500 + 5%-)| 15[00) 5 1575.

. (1500 - 5%=) 15[00] [=] 5 1425.

. percentagem de 4
20 sobre 500 20 [E] 5

368 + 97 + 97 =| 368[H 97 EE 562.

839-47-47-47 =| 839[-]47 HEE 698.

54 = sEEEEE 0.0016

22,5% = 22,5 ElE] 11'390.625

5x6 = 5 6 = 30.

5x8= 8 = 40.




Exemplo de calculo comum (continuacao)

EXEMPLO OPERACAO ECRA
9:3= 9IF3E 3.
6+3= 6 B 2.
25x5 [ON7AC]25| MEMORY  125.
-)84 =3 843 3 MEMORY ~ 28.
+)68+17 68 [ 17 MEMORY  85.
182 MEMORY ~ 182.
182.
123456 123'456.
_ 1'234.
123478 + 5 = 78 123478,
5 =5 123'483.
456[F 345 [CCE 0.
456 + 378 = 3788 834,




FACTURACAO

ARTIGO | QUANTIA UZ'I‘[E)CAODE DESCONTO| TOTAL
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% IMPOSTOS 2292,82
Gran Total 48149,22
&4
SELECTOR-A (5/4) SELECTOR-B (2) MEMORIA
320 M+ x 32 - 5% CleMory 9728
150 M + x 20 - 8% “ 2760
460 M + x 78 - 7% . 33'368,40
MR Memory 930
GT GJEMORY 45'856.4
+ 5% Clemory 4814922




COMO SUBSTITUIR A PILHA:

1. Esta calculadora esta equipada com alimentacdo dual.
a) Energia solar b) Pilha (1,5)
2. Quando o ecrd ndo estiver nitido, significa que a

pilha esta quase a acabar. Pode usar-se energia solar ou
substituir a pilha para o ecra ficar nitido.

3. Para substituir a pilha:
(1) Desaperte os parafusos da tampa posterior e retire-os.
(2) Use uma chave de parafusos ou outra ferramenta
adequada para retirar a pilha.
(Nota: siga a direccdo da saida ao pressionar).
* Tenha cuidado para ndo danificar o circuito.

SAIDA

e
@@ <= (1)

(3) Coloque a nova pilha na direccdo oposta

(procure que a polaridade + fique virada para cima).
(4) Volte a colocar a tampa e aparafuse-a

(sem pressionar demasiado).
(5) Desligar automatico:

Aproximadamente passados 8 minutos.



CALCULADORA ELECTRONICA
12 DIGITS

TECLES PRINCIPALS

[ON/AC]: Encesa / Esborrar tot

[C/CET: Esborrar error / Esborrar

[Z=] Rectificacié d’entrada de dades

+/-: Canvi de signe

: Arrel quadrada

: Veure GRAN TOTAL / Esborrar GRAN TOTAL
. Restar de memoria

: Sumar a memoria

. Veure memoria

SEERBNH

Cl: Esborrar memoria

[%l: Tecla de tant per cent
[00: Afegit rapid de 2 ceros
[OFFl: Apagat

@ Catala



DESCRIPCIO DE LA PANTALLA LCD:

GT : Signe de GRAN TOTAL indica que la memoria GT
és activa.

M : Signe de Memoria Independent, indica que la
Memoria Independent és activa.

- : Signe negatiu.

E : Signe d’error, quan la pantalla mostra “E” pot
pressionar per esborrar I’error.



EXEMPLE DE CALCUL:

Exemple de calcul comu

EXEMPLE OPERACIO PANTALLA

0.

100 + 50 - 30 = 50[=130F 120.

10x20 +0,5 = Hos5E 200,5

5000 + 3= 50[00][E13E 1'666.66666666

12,34 11234 12,34

3438 | 34156 46,90

78,90 | 56,78 ~9,88

69,02 78,90 [= 69,02

1234567890 ERROR

1234567890x66666=| 66666[=] 82.303709547

0.

VI x5 15.

.10% de 1500

(1500 x 10%=) 15[00} 10 150.
.5% afegit a 1500

(1500 + 5%2) 15[00] 5 1575.

.(1500 - 5%=) 15[00] [=] 5 1425.

. percentatge 20 4

sobre 500 20 [ 5

368 + 97 + 97 =| 368[H 97 EIE 562.

839-47-47-47 =| 8395147 EIEE 698.

5% = sEHEEEE 0.0016

22,5° = 22,5 BEE 11'390.625

5x6= 5 6 = 30.

5x8= 8 = 40.




Exemple de calcul comu

EXEMPLE OPERACIO PANTALLA
IE3E 3.
6 = 2.
25x5 [ON/AC]25[X]5MH | MEMORY  125.
-)84 =3 84[3 3[Md | MEMORY  28.
+)68+17 68[H 17 M MEMORY  85.
182 MEMORY ~ 182.
182.
123456 123'456.
_ 1'234.
123478 + 5 = 78 123478,
5 B 123'483.
456[H 345 [C/CE 0.
456 + 378 = 3788 834,




FACTURACIO

ARTICLE | CANTITAT ULT‘E;J\T DESCOMPTE| TOTAL
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% IMPOSTOS 2292,82
Gran Total 48149,22
&4
SELECTOR-A (5/4) SELECTOR-B (2) MEMORIA
320 M + x 32 - 5% Clemory 9728
150 M + x 20 - 8% . 2760
460 M + X 78 - 7% “ 33368,40
MR Semory 930
GT ‘ﬂEMORY 45'856.4
+ 5% Ol eMoRy  48'149.22




COM CANVIAR LA BATERIA:

1. Aquesta calculadora esta equipada amb alimentacié
dual.

a) Cél-lula solar b) Pila (1,5)
2. Quan la pantalla queda borrosa, I’energia de la bateria
esta a punt d’esgotar-se. Pot fer servir I’energia solar o
substituir la pila per tornar a tenir una pantalla clara.
3. Per canviar la pila:
(1) Treure els cargols de la tapa posterior i retirar-la.

(2) Fer servir un tornavis o una altra eina adequada
per retirar la bateria.

(Nota: segueixi la direccié de la sortida al pressionar).
* Tingui cura de no malmetre el circuit.

SORTIDA

"
<= (1)

(3) Col-loqui la nova bateria en direccié oposada
(procuri que la polaritat + estigui cap amunt).

(4) Recol-loqui la tapa i cargoli-la (sense pressionar
massa).

(5) Apagament automatic: Aproximadament després de
8 minuts.



CALCOLATRICE ELETTRONICA
12 CIFRE

TASTI PRINCIPALI

[ON/AC]: Acceso / Cancellare tutto
[C/CEL: Cancellare errore / Cancellare
[Z=: Rettifica dell'inserimento di dati
[+/: Cambio di segno

[VTI: Radice quadrata

[GT: Vedere TOTALE GENERALE / Cancellare
TOTALE GENERALE

M-I: Sottrarre dalla memoria
Sommare alla memoria

[MRL: Vedere memoria

[MJ: Cancellare memoria

[%l: Tasto della percentuale

[00: Aggiunta rapida di 2 zeri

[OFFL: Spegnimento

@ Italiano



DESCRIZIONE DELLO SCHERMO LCD:
GT : Segno del TOTALE GENERALE, indica che la
memoria GT & attiva.

M : Segno della Memoria Indipendente, indica che la
Memoria Indipendente é attiva.

- : Segno negativo.

E : Segno di errore, quando lo schermo mostra “E” si
puo premere [C/CE] per cancellare I'errore.



ESEMPIO DI CALCOLO:

Esempio di calcolo comune

ESEMPIO OPERAZIONE | SCHERMATA
0.
100 + 50 - 30 = | 100 #5030 & 120.
10x 20 +0,5 = | 10X]20 (0,55 200,5
5000 + 3= 50[00][5]3E] 1'666.66666666
1234 (1234 12,34
3438 | 34156 1) 46,90
78,90 | 56,78 -9,88
69,02 | 7890 69,02
1234567890 [X] ERROR
1234567890x66666=| 66666[=] 82.303709547
0.
Vo x5 15.
.10% di 1500
(1500 x 10%=) 15[00] 10 150.
.5% aggiunto a
1500 (1500 + 5%=) | 15[00] 5 1575.
(1500 - 5%=) 15[00] ] 5 1425.
. percentuale di 20 4
su 500 20 E] 5
368 + 97 + 97 =| 368[H 97 FIE 562.
839-47-47-47 =| 8397147 EEE 698.
54 = sEEEEE 0.0016
22,5% = 22,5 El= 11'390.625
5Xx6= 5 [x] 6 = 30.
5x8= 8 = 40.




Esempio di calcolo comune (continuazione)

ESEMPIO OPERAZIONE | SCHERMATA
9:3= 9IE3H 3.
6:3= 6= 2.
25x5 [ON7AC]25[x] MEMORY  125.
-)84 +3 845 3 MEMORY  28.
+)68+17 68 [H17 MEMORY  85.
182 MEMORY  182.
182.

123456 123'456.

_ 1'234.

123478 + 5 = 78 123'478.
=] 123'483.

456 ] 345 0.

456 + 378 = 3789 834.




FATTURAZIONE

ARTICOLO | QUANTITA PSEIZTZ;\‘) SCONTO | TOTALE
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
C 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% IMPOSTE 2292,82
Gran Total 48149,22
&
SELETTORE-A (5/4) SELETTORE-B (2) MEMORIA
320M + x 32 - 5% O eMory 9728
150 M + x 20 - 8% “ 2760
460 M + x 78 - 7% . 33'368,40
MR Memory 930
GT GNTEMORY 45'856.4
+5% ClemMory  48'149.22




COME CAMBIARE LA PILA:

1. Questa calcolatrice & equipaggiata con alimentazione
doppia.

2

[
o

a) Energia solare  b) Pila (1,5)

. Quando lo schermo si vede male, indica che la pila
quasi esaurita. E possibile utilizzare energia solare
sostituire la pila affinché lo schermo si distingua

chiaramente.

3. Per cambiare la pila:

(1) Togliere le viti dal coperchio posteriore e metterle da parte.
(2) Usare un cacciavite o un altro strumento adeguato
per togliere la pila.
(Nota: seguire la direzione dell'uscita mentre si
preme).

* Fare attenzione a non danneggiare il circuito.
USCITA %
@
<= (1)

(3) Collocare la pila nuova nella direzione opposta (fare
in modo che la polarita + sia rivolta verso I'alto).

(4) Collocare nuovamente il coperchio ed avvitarlo
(senza premere troppo).

(5) Spegnimento automatico: All'incirca dopo 8 minuti.



EJIEKTPOHEH KAJIKYJIATOP
12 PA3SPAAEH

OCHOBHUW BYTOHU

[ON/ACL: BkntoueHo / M3TpuBaHe Ha BCUYKO
[C/CEL: N3TpuBaHe Ha rpelka / U3TpusaHe
[5=] MpomsHa Ha BbBeAEHUTE AAHHM
MpoMsHa Ha 3Haka

VI KeagpaTeH KopeH

[GTL: Npernepn Ha OBLIATA CYMA (GT) /
U3TpueaHe Ha OBLWATA CYMA (GT)

M-]: U3BaxpaHe oT nameTTa

MpubassaHe KbM NameTTa

Mpernen Ha nameTtTa

MC]: UsTpneaHe Ha nameTTa

[%l: ByToH 3a npoueHT

[00: Bbp30 Aob6aBAHe Ha 2 HyAw

[OFFl: N3kntoueHo

@ bvarapcku



ONMUCAHUE HA LCD AUCTUIEA:

GT : 3Hak 3a obwa cyma (Gran Total), nokassa, ue
nametTa GT e akTUBHa.

M : 3Hak 3a He3aBMWCMMa NaMeT, NoKa3ga, Ye
He3aBucyMMmarta nameT e akTUBHa.

- : OTpuuaTeneH 3Hak.

E : 3Hak 3a rpeuuka, K
MOXe Aa HaTucHeTe

TO Ha Aucnnes ce nossum "E",
3a fla u3TpueTe rpelukara.




MPUMEP 3A U3YUCITEHUE:

Mpumep 3a 06MKHOBEHO U3YnCeHne

NMPUMEP OMEPALUA AUNCTEN

0.

100 + 50 - 30 = 120.

10x20 +0,5 = | 10x]20H 0,5 200,5

5000 = 3= 5000135 1'666.66666666

12,34 [1234[ 12,34

3438 | 341561 46,90

78,90 | 56,78 -9,88

69,02 78,90 69,02

1234567890 ERROR

1234567890x66666=| 66666[=] 82.303709547

0.

VI x5 5E 15.

.10% o1 1500 15[00] X] 10 150.
(1500 x 10%=) &

.5% npubaseHo KbM

15001500 + s%) | 1300 > 1575,

(1500 - 5%=) 15[00] 3] 5 1425.

.20 npouenta ot 500| 20 [F 5 4

368 + 97 + 97 =| 368 97 IS 562.

839-47-47-47 =| 839147 EEE 698.

54 = sE EEEE 0.0016

22,5% = 22,5 ElS] 11,390.625

5x6= 5 X 65 30.

5x8= 8 = 40.




I'Ipmmep 3a 06MKHOBEHO U3UUCIIEHME (npoavkeHne)

MPUMEP OMEPALINSA OVCNNEN
9:3= 9IE3 E 3.
6:3= 6 = 2.
25x5 [ON7ACI25[x] MEMORY  125.
-)84 <3 847 3 MEMORY ~ 28.
+)68+17 68 [H 17 MEMORY  85.
182 MEMORY ~ 182.
182.
123456 123'456.
_ == 1'234.
123478 + 5 = 73 123'478.
5 5 123'483.
456[+] 345 0.
456 + 378 = 3785 834,




PAKTYPUPAHE

CTOKA |KOMMYECTBO Eﬂn:ﬂ:HA HAMANEHUE|  OBLLO
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% JAHBLN 2292,82
Gran Total 48149,22
&
CENEKTOP-A (5/4) CENEKTOP-B (2) NAMET
320 M+ x 32 - 5% Clemory 9728
150 M + x 20 - 8% “ 2760
460 M + x 78 - 7% . 33'368,40
MR Memory 930
GT GMTEMORY 45'856.4
+ 5% Clemory 4814922




CMAHA HA BATEPUATA:

1. E1.To3m Kankynartop e ¢ IBOWHO 3aXpaHBaHe

a)CnbHueBa kneTka (poTtoknetka) 6)batepus (1,5)
2. Korato gucnneaTt cTaHe HeACeH, TOBa O3HAuyaBa, ye
batepusaTa e usToleHa. MoxeTe Aa n3nonseaTe CbHYeBa
eHeprusa uin Aa cMeHnTe batepusTa 3a Aa Bb3BbpHETe
AcHOTaTa Ha AuUcCnnes.
3. 3a na cmeHuTe baTepusaTa:

(1) OTBMITE BUMHTYETATA HA 3a4HUA Kanak v rv ceasieTe.

(2) N3non3gaiTe oTBEpKa AU APYr NOAXOAALL 3a LeniTa
MHCTPYMEHT 3a Aa cBaniuTe baTepuaTa. (3abenexka:
npu HaTUCKaHe, clefiBaiTe MOCoKaTa Ha U3NKU3aHe).

* BHMMaBanTe Aa He NoBpeauTe Bepurara.

13XO/, i
&
<= 1)

(3) MocTaBeTe HoBaTa 6aTepus B 0bpaTHa nMocoka
(06bpHeTe BHUMAHME MONOCHLT + Aa e NocTaBeH
Harope).

(4) BbpHeTe kanaka Ha MACTOTO My U 3aBUITE BUHTYETO
(He HaTWCKanTe NpeKaneHo CUIHO).

(5) CamouskniouBaHe ciep, OKOM0 8 MUHYTH.



ELEKTRONICKY KALKULATOR
12 CisLIC

HLAVNi KLAVESY

[ON/AC: Zapnuto / Odstranit vie

[C/CE]: Odstranit chybu / Odstranit

[5=1]: Klavesa pro posun vpravo

[+/): Klavesa pro zménu znaménka

V7I: Klavesa pro druhou odmocninu
[GT): Obnovit CELKOVY SOUCET /vymazat
CELKOVY SOUCET

M-]: Ode¢ist ¢&islo ulozené v paméti

MH: Pri¢ist ¢islo uloZzené v paméti

[MRL: Obnoveni &isla uloZzeného v paméti
[Md: Odstranit ¢&islo uloZzené v paméti
[%l: Klavesa pro procenta

[00]: Klavesa pro vlozeni dvou nul

[OFF]: Vypnuto

@ Cesky



POPIS LCD DISPLEJE:

GT : Znak pro CELKOVY SOUCET oznadi, ze GT pamét
je aktivni.

M : Znak pro nezavislou pamét. Oznacuje ze nezavisla
pamét je aktivni.

- : zaporné znaménko.

E : Znak pro chybu, jestlize se na displeji objevi “E”,
mUzete jej stisknout a odstranit chybu.



PRiKLAD VYPOCTU

Priklad béZného vypoctu

PRIKLAD OPERACE DISPLE)
0.
100 + 50 - 30 = | 100 H50E130 & 120.
10 x 20 + 0,5 = | 10X120(H 0,5 E 200,5
5000 + 3= s0[001[F]33 1'666.66666666
1234 [1234H 12,34
3358 | 34156 46,90
78,90 | 56.78 -9,88
69,02 | 78,90 F 69,02
1234567890 [x] ERROR
1234567890x66666=| 66666[=] 82.303709547
0.
Vo xs 15.
Bl 1500

soox 10 | 15000 [ 10 150.

.5% pricist/odecist k/od|
1500 (1500 + 5%=) | 15[00] 5 1575.
(1500 - 5%=) 15 E s 1425.
.;Z:rsoégntm podil 20 20 5 @ 4
368 + 97 + 97 = | 368[H 97 EIE 562.
839-47-47-47 =| 839547 EHEE 698.
5= sEEEEE 0.0016
22,50 = 22,5 ElE] 11,390.625
5x6= 5 65 30.
5x8= 8 = 40.




Priklad béZného vypoctu

PRIKLAD OPERACE DISPLEJ
9:3= 9[F3 H 3.
6:3= 6= 2.

25x5 [ON7ACI25 X M MEMORY  125.
-)84 +3 845 3 MEMORY  28.
+)68+17 68 H17 MEMORY  85.

182 MEMORY 182.
182.

123456 123'456.

_ 1'234.

123478 + 5 = 78 123'478.
5 5 123'483.

456 345 0.

456 + 378 = 3785 834.




FAKTUROVANI

zA POLOZKU MNcs’fé;,r N pamt CECL;?IA
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% DAN 2292,82
Gran Total 48149,22
4
PREPNOUT-A (5/4) PREPNOUT-B JEDNOTKA
320 M + x 32 - 5% Slemory 9728
150 M + x 20 - 8% . 2760
460 M + x 78 - 7% “ 33'368,40
MR Memory 930
GT GIVTEMORY 45'856.4
+ 5% CleMory  481149.22




JAK VYMENIT BATERIE:

1. Tato kalkulacka je vybavena dvojim napdjenim
a) Solarni energie  b) Baterie (1,5)

2. Kdyz se obrazovka jevi nejasné, znamena to, ze baterie
se zanedlouho vybije. Aby byla obrazovka jasna, je mozné
pouzit solarni energii nebo vyménit baterii.
3. Na vyménu baterie:
(1) Odstrante Srouby ze zadniho krytu a odlozte je.
(2) Pouzijte Sroubovak anebo jiny vhodny nastroj
na odstranéni baterie. (Poznamka: pfi tlaceni sledujte
smér vychodu).

* Davejte pozor, aby jste neposkodili obéh.

VYCHOD

@@
< (1)

(3) Umistéte novou baterii v opa¢nym sméru
(ujistéte se, ze polarita + je smérem nahoru).

(4) Znovu nasadte kryt a zasroubujte ho. (bez pouZziti
prilisného tlaku).

(5) Automatické vypnuti: Pfiblizné po 8 minutach.



CALCULATOR ELECTRONIC
12 DIGITE

TASTE PRINCIPALE

[ON/ACT: Aprins / Sterge tot

[C/CEL: Sterge eroare / Sters

[Z=] Rectificare de intrare de date
[+/): Schimbare de simbol

V7 Radical

[GT]: Vizualizare GRAN TOTAL / Stergere GRAN
TOTAL

M-]: Scidere din memorie

MH: Sumare la memorie

[MRl: Vizualizare memorie

MC]: Stergere memorie

[%: Tastad de cat la suta

[00: Addugare rapidd de 2 zero
[OFF]: Stins

@ Romana



DESCRIERE A ECRANULUI LCD:

GT : Simbolul de Memorie Independientd, indicd ca
Memoria Independientd este activa.

M : Simbolul de Memorie Independientd, indicd ca
Memoria Independientd este activa.

- : Simbolul negativ.

E : Simbol de eroare, cand ecranul indica “E” poate apdsa
C/CE] pentru a sterge eroarea.



EXEMPLU DE CALCUL:

Exemplu de calcul comun

EXEMPLU OPERATIE ECRAN

0.

100 + 50 - 30 = 120.

10x20 +0,5 = 200,5

5000 = 3= 50[001[F13 5 1'666.66666666

1234 [1234 12,34

3438 | 34756 46,90

78,90 | 56,78 -9,88

69,02 | 78,90 = 69,02

1234567890 [x] ERROR

1234567890x66666=| 66666[=] 82.303709547

0.

Vo x5 sE 15.
.10% din 1500 9

(1500 x 10%=) 15[00] 10 150.

.5% adaugand la

1500(15%0+5%=) 15[00] 5 1575.

(1500 - 5%=) 15[00] 5] 5 1425.

. S;o;gg& de 20 20[F s 4

368 + 97 + 97 =| 368 97 EE 562.

839-47-47-47 =| 839547 EEE 698.

54 = sEHEEEE 0.0016

22,5° = 22,5 2E 11,390.625

5x6= 5 65 30.

5x8= 8 B 40.




Exemplu de calcul comun (continuare)

EXEMPLU OPERATIE ECRAN
93 HE 3.
= 2.
25x5 [ON7ACI25(X] MEMORY ~ 125.
-)84 +3 843 3 MEMORY  28.
+)68+17 68 [H17 MEMORY  85.
182 MEMORY  182.
182.
123456 123456.
_ == 1'234.
123478 + 5 = 123'478.
123'483.
456[# 345 [C/CE 0.
456 + 378 = 3785 834,




FACTURARE

ARTICOL |CANTITATE ur':lRTEATTE REDUCERE | TOTAL
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% IMPOZITE 2292,82
Gran Total 48149,22
&4
SELECTOR-A (5/4) SELECTOR-B (2) MEMORIE
320M + x 32 - 5% O eMory 9728
150 M + x 20 - 8% “ 2760
460 M + x 78 - 7% . 33368,40
MR Memory 930
GT GNTEMORY 45'856.4
+5% GNTEMORY 48'149.22




CUM SE SCHIMBA BATERIA:

1. Acest calculator este echipat cu alimentatie duald.
a) Energie solara  b) Baterie (1,5)
2. Cand ecranul se vede sters, indica cd bateria este pe
punctul de a se termina. Poate utiliza energia solara sau
inlocui bateria pentru ca ecranul sd se vada clar.
3. Pentru a schimba bateria:
(1) Luati suruburile de la partea posterioard si
retragetile.
(2) Folositi o surubelnita sau alt obiect adecvat
pentru a retrage bateria (Nota: : urmati directia de
iesire cand apasati).
* Aveti grija sd nu daunati circuitul.

IESIREA

@@
<= (1)

(3) Introduceti noua baterie in directie opusa
(incercati ca polaritatea + sa fie in sus).

(4) Repuneti capacul posterior si insurubati (fard a apdsa
prea mult).

(5) Stins automatic: Aproximtiv dupa 8 minute.



KALKULATOR ELEKTRONICZNY
12 CYFROWY

GLOWNE KLAWISZE

[ON/ACE: WHacz / Usun wszystko
[C/CEL: Usuh btad / Usuh

5= Popraw wprowadzone dane
[+/): Zmiana znaku

V_I: Pierwiastrek kwadratowy

[GT: Wys$wietl SUME KONCOWA (GT) / UsuhA SUME
KONCOWA (GT)

M-]: Odejmij od zawartoéci pamieci
MH: Dodaj do zawarto$ci pamieci
[MRl: Wyswietl zawarto$¢ pamieci
MJ: Usun zawarto$¢ pamieci

[%l: Procent

[00:: Szybkie dodanie dwoch zer
[OFF]: Wytacz

@ Polski



OPIS WYSWIETLACZA LCD:

GT : Znak SUMY KONCOWE] informuje o wtaczonej
funkcji pamieci GT.

M : Znak Pamieci Niezaleznej informuje o wtaczonej
funkcji Pamieci Niezaleznej.

- : Znak ujemny.

E : Znak btedu; kiedy na ekranie pojawi sie “E”, istnieje
mozliwosc¢ usuniecia btedu naciskajac opcje [C/CE].



PRZYKLADOWE OBLICZENIA:
Przyktad czesto spotykanego rachunku

PRZYKLAD OPERACJA EKRAN
0.
100 + 50 - 30 = | 100 #5030 & 120.
10 x 20 + 0,5 = | 10(x]20[H0,5E 200,5
5000 + 3= 50[00] [z]3E 1'666.66666666
1234 [ 1234 12,34
3438|3456 46,90
78,90 | 56,78 -9,88
69,02 78,90 = 69,02
1234567890 [X] ERROR
1234567890x66666=| 66666[=] 82.303709547
0.
Vox 5 15.
-10% z 1500 15 x] 10 150.
(1500 x 10%=) B
.5% dodane do
1500 (1500 + 5%=) | 2[00 > 1575.
(1500 - 5%=) 15[00] ] 5 1425.
. 20 procent z 500 203 5 4
368 + 97 + 97 =| 368[H 97 FE 562.
839-47-47-47 =| 839147 EEE 698.
54 = sE EEER 0.0016
22,5 = 22,5 EE 11,390.625
5x6= 5 [x] 6 = 30.
5x8= 8 = 40.




Przyktad czesto spotykanego rachunku (ciag dalszy)

PRZYKLAD OPERACJA EKRAN
9:3= 9F3E 3.
6:3= 6= 2.
25x5 [ON/ACI25[X]sM+] | MEMORY 125.
-)84 +3 84 [ 3[MJ | MEMORY  28.
+)68+17 68 {17 MH | MEMORY  85.
182 MEMORY  182.
182.
123456 123'456.
_ 1'234.
123478 +5 = 78 123'478.
5 5 123'483.
456[F 345 [C/CE o.
456 + 378 = 3785 834.




FAKTUROWANIE

ARTYKUL 1LOSC JED(I:\IE)NS"\I'KA RABAT OGOLEM
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% PODATKU 2292,82
Gran Total 48149,22
&4
SR raic
320 M+ x 32 - 5% CleMory 9728
150 M + x 20 - 8% . 2760
460 M + x 78 - 7% . 33'368,40
MR GIJI’EMORY 930
GT GJEMORY 45'856.4
+ 5% Clemory 4814922




WYMIANA BATERII:
1. Niniejszy kalkulator wyposazony jest w podwdjne
zasilanie.

a) Energia stoneczna b) Bateria (1,5)
2. Kiedy wskazania ekranu sa niewyrazne, oznacza

to, iz bateria jest bliska wyczerpania. Mozna woéwczas
korzystac¢ z zasilania energia stoneczna lub wymieni¢
zuzyta baterie na nowa.
3. Wymiana baterii:
(1) Usuna¢ $ruby przytrzymujace pokrywe komory
baterii.
(2) Wyjac baterie za pomoca Srubokretu lub innego
odpowiednieg narzedzia (Uwaga: przycisna¢ we
wskazana strone).

* Zachowac ostroznos$¢ aby nie uszkodzi¢ uktadow
urzadzenia.

WYJMOWANIE

@@
< (1)

(3) Umiesci¢ nowa baterie przyciskajac w przeciwna
strone (biegun dodatni + powinien znajdowac sie na
wierzchu).

(4) Zatozy¢ pokrywe komory baterii i dokreci¢ Sruby
(niezbyt mocno).

(5) Wytaczanie automatyczne: Nastepuje po uptywie ok.
8 minut.



ELEKTRONIKUS SZAMOLOGEP
12 SZAMJEGY

FONTOSABB GOMBOK

[ON/ACI: Bekapcsolas / Osszes torlése
[C/CE]: Hiba torlése / Torlés

[Z=1 Adatbevitel helyesbitése

/7] Jel valtas

VI: Négyzetgyok

[GT]: TELJES OSSZEG megtekintése / TELJES
OSSZEG torlése

M-]: Kivonds a memériabél

M+]: Hozzaad4s a meméridhoz

[VR:: Meméria megtekintése

MC: Memoéria térlése

[el: Szazalék gomb

[00): 2 nulla gyors hozzaadasa

[OFF]: Kikapcsolas

Magyar



AZ LCD SZAMLAP LEIiRASA:

GT : A TELJES OSSZEG jel azt jelzi, hogy a GT meméria
aktiv.

M : A Fuggetlen Memoria Jel azt jelzi, hogy a Fliggetlen
Memoéria aktiv.

- : Negativ jel.

E : A szamlapon megjelend “E” betl hibat jelez. A hiba
torléséhez nyomja meg a gombot.



SZAMITASI PELDA:

Altalanos szamitasi példa

PELDA MUVELET SZAMLAP

0.

100 + 50 - 30 = 120.

10x20 +0,5 = 200,5

5000 = 3= 50[001[F13 5 1'666.66666666

1234 [1234H 12,34

3438 | 34756 46,90

78,90 | 56,78 -9,88

69,02 | 78,90 = 69,02

1234567890 ERROR

1234567890x66666=| 66666[=] 82.303709547

0.

Vo x5 sE 15.
1500 10%-a 9

(1500 x 10%=) 15[00] 10 150.

.1500 plusz 5%

(1500 " 5%=) 15[00] 5 1575.

(1500 - 5%=) 15[00] 5] 5 1425.

EZO%iézz‘aleka 20[F s 4

368 + 97 + 97 =| 368 97 EE 562.

839-47-47-47 =| 839547 EEE 698.

54 = sEHEEEE 0.0016

22,5° = 22,5 EE 11,390.625

5x6= 5 X 6= 30.

5x8= 8 B 40.




Altalanos szamitasi példa (foytatas)

PELDA MUVELET SZAMLAP
9F3H 3.
6= 2.
25x5 [ON/ACI25 MEMORY  125.
-)84 +3 847 3 MEMORY  28.
+)68+17 68 17 MEMORY 85.
182 MEMORY 182.
182.
123456 123'456.
_ (=] 1'234.
123478 + 5 = 123'478.
123'483.
456[F 345 0.
456 + 378 = 3788 834,




SZAMLAZAS

TERMEK |MENNYISEG Ecégéc KEDVEZMENY| OSSZESEN
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
C 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% ADO 2292,82
Gran Total 48149,22
U
ool
320 M+ x 32 - 5% OleMory 9728
150 M + x 20 - 8% “ 2'760
460 M + x 78 - 7% . 33'368,40
MR GIV.ll-EMORY 930
GT ?VTEMORY 45'856.4
+ 5% Clemory  481149.22




HOGYAN CSERELJE KI AZ ELEMET:

1. Ez a szamoldgép kettds taplalassal rendelkezik.
a) Napenergia b) Elem (1,5)
2. Ha a szamlapphomalyos, az azt jelzi, hogy az elem
lemeril6ben van. Ha tisztan kivanja latni a szamlapot,
hasznaljon napenergiat, vagy cserélje ki az elemet.
3. Az elemet az alabbi médon cserélje ki:
(1) Tavolitsa el a szamolégép hatoldalan 1évé csavarokat.

(2) Az elem eltavolitdsahoz hasznaljon csavarhlzé6t vagy
egyéb erre a célra megfelel6 szerszamot
(Megjegyzés: az elemet a kivétel irdnyaban tavolitsa
el).

* Ugyeljen arra, hogy ne okozzon kart az dramkérben.

KIVETEL %

<=
<= (1)

(3) Helyezze be az uj elemet az ellenkezé iranyban
(iigyeljen arra, hogy a + polaritas felfelé legyen).

(4) Helyezze és csavarozza vissza a szamologép
hatoldalat (anélkil, hogy tul nagy nyomast fejtene
ki).

(5) Automatikus kikapcsolas: Korulbeliil 8 perc utan.



ELEKTROONILINE KALKULAATOR
12 NUMBRIMARKI

POHIFUNKTSIOONID

[ON/ACI: Lilita sisse / K&ik kustutatud
[C/CEL: Kustuta viga / Clear

[&=1]: Parempoolne vahetusklahv

[+/): Margi muutmise klahv

V7J: Ruutjuure klahv

[GT: KOGUSUMMA tagastus / KOGUSUMMA
kustutamine

M-]: Malu miinus klahv
MH: Milu pluss klahv
[MR:: Milu tagastus
MC: Milu kustutamine
[%l: Protsendi klahv
[00: Topeltnulli klahv
[OFF]: Liilita vélja

@ Eesti



LCD EKRAANI KIRJELDUS:

GT : KOGUSUMMA mark, mis nditab, et kogusumma (GT)
malu on toimiv.

M : Séltumatu malu mark naitab, et séltumatu malu on
toimiv.

- Miinusmark.
E : Vea mark, kui ekraanile ilmub "E", voite vajutada
klahvile [C/CE], et viga kustutada.



ARVUTUSTEHTE NAIDIS:

Tavalise arvutustehte ndide

NAIDIS TEHE EKRAAN

0.

100 + 50 - 30 = | 100 {5030 & 120.

10 x 20 + 0,5 = | 10[x]20[H 0,5 200,5

5000 + 3= s0[001[F13E 1'666.66666666

12,34 | 1234 12,34

3438 | 34560 46,90

7890 | 56,78 ~9,88

69,02 | 7890 69,02

1234567890 [x] ERROR

1234567890x66666=| 66666(=] 82.303709547

§ 0.

Vox s 55 15.

B FE R
.5% lisa summast

1500 (1500 x 5%=) | 15[00] 5 1575.

(1500 - 5%=) 15[00] =] 5 1425.

. 2

At e N e 4

368 + 97 + 97 =| 368[H 97 EE 562.

839-47-47-47 =| 8397147 EEIE 698.

54 = sSE EEEE 0.0016

22,5% = 22,5 EE 11,390.625

5x6= 5 X 6 5 30.

5x8= 8 = 40.




Tavalise arvutustehte ndide

NAIDIS TEHE EKRAAN
9:3= 9[E3 E 3.
6:3= 6= 2.

25x5 [ON7ACI25[X] MEMORY  125.
-)84 =3 84[5] 3 MEMORY 28.
+)68+17 68 [H 17 MEMORY  85.

182 MEMORY ~ 182.
182.

123456 123'456.

_ 1'234.

123478 +5 = 78 123'478.
5 5 123'483.

456 5 378 456 345 0.
+ = 3783 834.




ARVELDAMINE

ARTIKKEL |  KOGUS lﬁm};’ ALLAHINDLUS | KOKKU
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% MAKSUD 2292,82
Gran Total 48149,22
&4
VALIJA A/ VALIJAB MALU
320 M + x 32 - 5% Clemory 9728
150 M + x 20 - 8% “ 2760
460 M + x 78 - 7% . 33'368,40
MR Memory 930
GT GJEMORY 45'856.4
+5% Clemory 814922




KUIDAS PATAREID VAHETADA:

1. Sellel masinal on kaks toiteallikat.
a) Pdikeseenergia b) Patarei (1,5)

2. Kui ekraan muutub hdaguseks, siis see nditab, et
patarei on peaaegu tuhi. Selleks, et ekraan taas selgeks
muutuks, voite kasutada pdikeseenergiat voi patarei
uuega asendada.

3. Patarei vdlja vahetamiseks:

(1) Keerake kruvi tagakaanelt lahti ja ettevaatlikult
eemaldage see.

(2) Kasutage kruvikeerajat v6i muud selleks sobivat
vahendit patarei vilja lukkamiseks.
(Markus: lukake valjapoole).
*Olge ettevaatlik ja putdke vooluala mitte
kahjustada.

VAU Qﬁéﬁ

<
< (1)

(3) Lukake uus patarei vastupidises suunas sisse (palun
pange tdhele, et patarei + pool peaks olema iilesse
suunatud).

(4) Pange kaas tagasi ja keerake kruvi kinni (arge ule
pingutage).

(5) Automaatne véljaltlitus: Umbes 8 minuti pérast.



ELEKTRONISKS KALKULATORS
12 CIPARI

GALVENIE TAUSTINI

[ON/ACI: |eslégsana/ Dzé&st visu
[C/CE]: Dzé&st klidu/ Dzést
[&=] levadito datu labo3ana
[t/ Zimes maina

VTl Kvadratsakne

[GT]: Skatit KOPSUMMU/ Dzé&st KOPSUMMU
M-]: Atnemt no atminas

M#: Pieskaitit atminai

[MR]: Skatit atminu

MC: 1zdzést atminu

[%l: Procentu taustin3

[00): 2 nullu atra ievadisana
[OFFl: Izsl&gts

@ LatvieSu



LCD EKRANA APRAKSTS:

GT : KOPSUMMAS zime norada, ka atmina GT ir aktiva

M : Neatkarigas atminas zime. Norada, ka neatkariga
atmina ir aktiva.

- : Minusa zime.

E : Klidas zime. Kad ekrana redzams burts ,E”, varat
nospiest [C/CE], lai nodzé&stu kladu.



APRI_EI,(INA PIEMERS:

Standarta aprékina piemérs

PIEMERS DARBIBA EKRANS
0.
100 + 50 - 30 = 120.
10x20+0,5= 200,5
5000 = 3= 50[00][5]3 = 1'666.66666666
12,34 [ 1234[H 12,34
3438 | 34756 46,90
78,90 | 56,78 -9,88
69,02 | 78,90 E 69,02
1234567890 ERROR
1234567890x66666=| 66666[=] 82.303709547
0.
Vo x5 sE 15.
.10% no 1500 o
(1500 x 10%=) 15[00] 10 150.
. Pieskaitit 5%
1500 (1500 1 $%-) | 15[00] 5 1575.
(1500 - 5%=) 15[00] &1 5 1425.
. Aprékinat, cik pro-
centuir20no500 | 20 E] 5 4
368 + 97 + 97 =| 368[H 97 EF 562.
839-47-47-47 =| 839[-]47 EIEE 698.
574 = sE EEEE 0.0016
22,50 = 22,5 EE 11,390.625
5x6= 5 6 [= 30.
5x8= 8 B 40.




Standarta aprékina piemers (turpinajums)

PIEMERS DARBIBA EKRANS
9:3= 9IE3 E 3.
6+3= 6 = 2.
25x5 [ON7AC]25[x] MEMORY  125.
-)84 +3 845 3 MEMORY  28.
+)68+17 68 [H17 MEMORY  85.
182 MEMORY  182.
182.
123456 123'456.
_ =] 1'234.
123478 + 5 = 123478,
123'483.
456 + 378 456[4 345 [C/CE 0.
* - 3783 834.




REKINA SAGATAVOSANA

PRECE |DAUDZUMS V'ESLTS ATLAIDE | KOPA
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% NODOKLI 2292,82
Gran Total 48149,22
&4
A SELEKTORS (5/4) B SELEKTORS (2) ATMINA
320 M+ x 32 - 5% CleMory 9728
150 M + x 20 - 8% “ 2760
460 M + x 78 - 7% . 33368,40
MR Memory 930
GT GJEMORY 45'856.4
+ 5% Clemory  48149.22




BATERIJAS NOMAINA:

1. Sim kalkulatoram ir divu veidu baro$ana.
a) Saules baterija  b) Apala baterija (1,5)
2. Ja ekrans ir neskaidrs, tas norada, ka baterija ir
gandriz tuk3a. Jas varat lietot saules energiju vai
nomainit bateriju, lai ekrans batu skaidri saredzams.
3. Lai nomainitu bateriju:
(1) Izskrvéjiet skriives no aizmuguréja vacina
un iznemiet tas.
(2) 1zmantojiet skriivgriezi vai citu piemérotu
instrumentu, lai iznemtu bateriju.
(Piezime: nospiezot ievérojiet iznemsanas virzienu).
* Darbojieties rapigi, lai nesabojatu shému.

IZEJA

—
@@ <= (1)

(3) levietojiet jauno bateriju pretéja virziena
(lai + polaritate ir ar skatu uz augsu).
(4) Uzlieciet atpakal vacinu un pieskrivgjiet to
(parak daudz nespiezot).
(5) Automatiska izslégSanas: aptuveni péc 8 minatém.



ELEKTRONINIS SKAICIUOTUVAS
12 SKAICIU

PAGRINDINES MYGTUKU FUNKCIJOS
[ON/AC: Jjungti / Trinti viska

[C/CE]: Trinti klaida / Trinti

[E=1: Desininis poslinkio mygtukas
Zenklo keitimo mygtukas

VTI: Kvadratinés $aknies mygtukas
[GT]: BENDROSIOS SUMOS atkarimas /
BENDROSIOS SUMOS naikinimas

M-]: Atminties atémimo mygtukas
MH: Atminties pridéjimo mygtukas
[VRI: Atkurti atmintj

Md: Naikinti atmintj

[%l: Procenty skai¢iavimo mygtukas
[00]: Dviejy nuliy mygtukas

[OFF: 15jungimas

@ Lietuviskai



SKYSTUJU KRISTALY EKRANO
APRASYMAS:

GT: BENDROSIOS SUMOS Zenklas, reiskia, kad GT
atmintis yra jjungta.

M : Nepriklausomos atminties Zenklas, reiskia, kad
nepriklausoma atmintis yra jjungta.

- Minuso Zenklas.

E : Klaidos Zenklas; kai ekrane rodoma “E”, galite spausti
C/CE] o0, kad klaida bty atitaisyta.



SKAICIAVIMO PAVYZDYS:

|prasto skaiciavimo pavyzdys

PAVYZDYS OPERACIJA

0.
100 + 50 - 30 = | 100 H50=130 5 120.
10 x 20 + 0,5 = [ 10[X]20[H 0,5 200,5
5000 + 3= 50[001[F35 1'666.66666666
1234 [12340 12,34
3438|3456 0 46,90
78,90 | 56,78 -9,88
69,02 | 7890 69,02
1234567890 ERROR
1234567890x66666=| 66666[=] 82.303709547
ON/AC] 0.
V9 x5 SE 15.
5003000 15[00] & 10 150.

.5% pridéti prie-atimti
i§ 1500 (1500 + 5%=) | 15[00] 5 1575.
(1500 - 5%=) 15[00] B 5 1425.

. 20 procenty

nuo 500 20 5 5 ) 4
368 + 97 + 97 =| 368[H 97 EIE 562.
839-47-47-47 =| 839[=]47 EIEE 698.
5= sSE EEEE 0.0016
22,50 = 22,5 ElE| 11,390.625
5x6 = 5 x] 6 & 30.
5x8= 8 = 40.




|prasto skaiciavimo pavyzdys

PARODYMAS

PAVYZDYS OPERACIJA EKRANE
9:3= IE3E 3.
6:3= 6= 2.
25x5 [ON7AC]25 MEMORY 125,
-)84 +3 84[F 3 MEMORY 28,
+)68+17 68 [FH 17 MEMORY g5,
182 MEMORY  182.
182.
123456 123'456.
_ 1'234.
123478 + 5 = 78 123478,
s B 123'483.
456[H 345 [C/CE 0.
456 + 378 = 3788 834,




SASKAITOS ISRASYMAS

PREKE KIEKIS V:ﬁ'?ﬁ‘“ NUOLAIDA | 13 VISO
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
C 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% MOKESCIAI 2292,82
Gran Total 48149,22
&4
PERJUNGTI-A (5/4) PERJUNGTI-B (2) ATMINTIS
320 M + x 32 - 5% O eMory 9728
150 M + x 20 - 8% “ 2'760
460 M + x 78 - 7% 33'368,40
MR Gl\;IrEMORY 930
GT GI\;IrEMORY 45'856.4
+5% CleMory  48'149.22




KAIP PAKEISTI MAITINIMO ELEMENTA:
1. Siame aparate jrengti tu maitinimo 3altiniai.
a) saulés energija  b) elementas (1,5)

2. Kai ekranas pasidaro neryskus, reiskia, kad elemento
energija beveik iSeikvota. Vietoj maitinimo Saltinio galite
naudoti saulés energija arba pakeiskite elementa, kad
ekranas vél baty ryskus.

3. Norédami pakeisti elementa:

(1) Atsukite galiniame dangtelyje esantj varztelj ir
atsargiai iStraukite jj.

(2) Atsuktuvu arba atitinkamu jrankiu iSstumkite
elementa.
(Pastaba: stumkite iSémimo kryptimi).
*Blkite atsarglls, kad nepazeistuméte elektros
grandinés.

ISJUNGIMAS

" .
<= (1)

(3) |dékite nauja elementa priesinga kryptimi (atkreipkite
démesj, kad elemeno + polius turi bati nukreiptas j virdy).

(4) Uzdenkite dangteljir priverzkite varztelj(neperverzkite
per daug).

(5) Savaiminis iSsijungimas: mazdaug po 8 minuciy.



HACTONbHbIN KANbKYJIATOP.
ABOWHAA CUCTEMA MUTAHUA.
BOJIbLUUE LUN®PbI

AKTUBHbIE KJTABULLA

[ON/ACL: BkntoueHue kanbkynatopa / Knasuwa
«0bwun cbpoc»

[C/CEL: KnaBuwa «cbpoc owmnbku» / Knasnwa
«c6poc»

5= UcnpaeneHune ownbok BBOAA AAHHbIX
[+/): CmeHa 3Haka

VI: KBagpaTHblii KOpeHb

[GT]: CmoTpeTsb (GT) CymMy pe3ynsTaTos /
CtepeTb (gt) cymMMy pe3ynbTaToB

M-]: BeluecTb 13 namatu

MH: Cymmunposats kK namatu

[MR: N3BneueHne n3 namaTy

Md: C6poc namaTu.

[%: Knonka konuuecTsa B NpoLeHTax

[00: KHonka ABOIIHOrO Hyns

[OFFl: gHe.

@ Pycckuin



OMUCAHUE 3KPAHA LCD:

GT: 3HaK UTOrOBOM CyMMbl, MOKa3biBaeT, 4To namaTe GT
aKTUBMPOBaHA.

M : 3HaK He3aBUCMMOW NaMATH, MOKa3biBaeT, 4TO
He3aBMcMMan NamATb aKTUBUPOBAHA.

- : 3HaK OTPULLATENbHOIO Y1Cna.

E : 3Hak ownbku, Koraa Ha 3kpaHe nossnsetcs “E” MOXHO
HaxaTtb , 4TO6bI YOpaTh OWNGKY.




NMPUMEP LENCTBUE 3KPAH

0.

100 + 50 - 30 = S0E130 = 120.

10x20 +0,5= | 10(x]20(H 0,5 200,5

5000 + 3= 50[00] =135 1'666.66666666

12,34 [ 1234 12,34

3438 | 34156 1) 46,90

78.90 56,78 -9,88

69,02 | 7890 E 69,02

1234567890 [X] ERROR

1234567890x66666=| 66666 =] 82.303709547

0.

VI x5 =] 15.

L, [t E 10

.5% natoc 1500

(1500 + 5%=) 15[00] 5 1575.

(1500 - 5%=) 15[00] ] 5 1425.

. MpoueHTHoe OT 4
HoweHue 20 k 500 20 E 5

368+ 97 + 97 =| 368 97 EE 562.

839-47-47-47 =| 8395147 EEE 698.

5= sE EEEE 0.0016

22,5% = 22,5 BEE 11'390.625

5x6= 5 65 30.

5x8= 8 B 40.




MPUMEP DENCTBUE 3KPAH
93 E 3.
6= 2.
25x5 [ON/AC]25 MEMORY  125.
)84 =3 845 3 MEMORY  28.
+)68+17 68 [H 17 MEMORY  85.
182 MEMORY ~ 182.
182.
123456 123'456.
_ 1'234.
123478 + 5 = 78 123'478.
HsE 123'483.
256 + 378 4561345 [C/CE 0.
+ = 3785 834.




®AKTYPUPOBAHUE

APTUKYN | KON-BO | LEHA3AEA. | CKMAKA | CYMMA
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% HAJIOTOB 2292,82
Gran Total 48149,22
&
TAB-A (5/4) TAB-B(2) MEMORIA
320 M+ x 32 - 5% Clemory 9728
150 M + x 20 - 8% “ 2760
460 M + x 78 - 7% . 33368,40
MR Siemory 930
T Memory 458564
+5% ﬂEMORY 48'149.22




KAK 3AMEHUTb EATAPEMKY:

1. 3toT KanbKynaTop OoCHalleH ﬂBOIZHbIM WCTOYHUKOM
nuTaHua.

a) ConHeyHas 3Heprus b) baTapewka (1,5)

2. Korpa undpsl Ha 3KpaHe KaibKynaTopa CTAaHOBATCA
HeYeTKMMM, 3TO O3HayaeT, YTO COBCEM CKOPO CPOK
cnyxbbl 6aTapenkn 3akoHUMTCA. B TakoM cnyyae, 4Tobbl
n3obpaxeHne Ha IKpaHe NPMOBPeNo YeTKOCTb, MOXHO
1cnonb3oBath ANA PaboTbl KalbKynaTOpa NM6O CONHEYHYIo
3Hepruio, N1Mbo nNpounseecTy 3ameHy baTapenku.

3. YTo6bl 3aMeHUTL BaTapeiiky:

(1) OTkpyTUTe 1 BbITaWMTe ABa 6oNTa, MPU NOMOLLK
KOTOpPbIX GUKCUMPYETCs 3a4HAsS KPbIWKA KabKyiaTopa,
nokpslBawowas barapemnky.

(2) icnonb3yiTe OTBEPTKY AW APYrOi NOAXOAAWMMN
VHCTPYMEHT, 4TOObI BbITALLUTL BaTapeiiky
(MpumeyaHme: Npu HaXaTUKU CesyiiTe HanpasaeHuo
BbIX0AA)

* [1leiCTBYTe OCTOPOXHO, YTOBbI He NOBPeAUTL
cxemy.
BbIXO/J,

@@
<3 (1)

(3) YcTaHoBWTE HOBYIO BaTapeiky B MPOTUBOMONOKHOM
HanpaeneHnu (No3aboTbTech O TOM, YTOOLI €&
NONOXMTENbHBIV MontoC (+) 6bin obpalleH HaBepx)

(4) CHOBa yCTaHOBUTE 33/HIOK0 KPbILIKY U NPUKPYTUTE
eé C MoMoLLbio BYX HONTOB (He 3aKpyunBas CULIKOM
CUbHO)

(5) ABTOMaTMYeCKoe OTKtoYeHue: KanbKynsTop
OTK/IIOYAETCA aBTOMATUYECKM NPUBAN3NTENbHO Yepes
8 MUHYT be3aencTeuns.



HAEKTPONIKO KOMIMIOYTEPAKI
12 YHO®QN

KYPIA NMAHKTPA

[ON/ACE: Avappévo / 2BAoLpo OAWV
[C/CET: 5BAoLpo A&Boug / ZRATLUO

=] AlbpOwon onuelwoewy oTolxelwy
£/ ANy Tou opaTog

VI TeTparywvikh piTa

[GTL: Asite TENIKO SYNOAO / ZBActpo FENIKOY
2YNOAOY

M-l Apaipean pvAung

MH: ABpolan aTn pvAun

IVR: Agite Tn pvAun

MC: 5BAatpo pviApng

[el: MAAKTPO Tou TOO TOLG EKTOV

[00: Taxelio TTpOTOEON 2 PNdeVIKWV
[OFF): 3BAoLpo

@ EAANVLK&



MEPITPA®H THX OOONHZ LCD:

GT : Z0pBo)o Tou TENIKOY ZYNOAOY, deixvel 6TL N
puvAun GT elval evepyotronpévn.

M : Z0pBoAO TNG aveE&PTNTNG MVAUNG, delxvel 6TL n
aveE&pTNTN MVAUN elval evepyoTrotnpévn.

- ApvnTikd oRpa.

E : S0pBolo A&Boug, 6Tav n 00dvn deixvel “E” utropeite
VO TIGTHOETE TO ylo vae oBnoTel To AdBoc.



MAPAAEITMA YTMOAOTIZMOY:

MNoap&delypo Koo LTTONOYLOHOD

MAPAAEIrTMA MPAZH OOONH
0.
100 + 50 - 30 = 120.
10x20 +0,5 = 200,5
5000 + 3= 50[00] E13 5 1'666.66666666
12,34 [12341 12,34
3438 | 34756 46,90
78,90 | 56,78 -9,88
69,02 | 78,90 = 69,02
1234567890 ERROR
1234567890x66666=| 66666[=] 82.303709547
0.
Vo x5 sE 15.
.10% 1500
(1500 x 10%0) 15[00] ] 10 150.
.5% TIpo0TIOéEVO OTO
1500 (1500 + 5%=) | 15[00] 5 1575.
(1500 - 5%=) 15000 @ 5 1425.
. TT10000T6 Tou 20 4
et Tov 500 20 7] 5
368 + 97 + 97 =| 368[H 97 EF 562.
839-47-47-47 =| 839547 EEE 698.
5= sE EEEE 0.0016
22,5% = 22,5 El=] 11,390.625
5x6= 5 65 30.
5x8= 8 B 40.




MNap&deLYH KOLVOU DTTONOYLOUOU (cuvéxela)

MAPAAEITMA NPAZH OOONH
9:3= I3 E 3.
6+3= 6 = 2.

25x5 [ON7AC]25| MEMORY 125,
-)84 <3 847 3 MEMORY 28,
+)68+17 68[H 17 MEMORY 85,

182 MEMORY  182.
182.

123456 123'456.

_ =]=] 1234,

123478 + 5 = 78 123'478.
5 B 123'483.

456+ 378 456345 [C/CE 0.
* - 378 F 834.




TIMOAOTHZH

ANTIKEMENO|MIOZOTHTA |\, O | ExnTazH | zYnoAo
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
5% GOPON 2292,82
Gran Total 48149,22
4
320 M + x 32 - 5% Clemory 9728
150 M + x 20 - 8% . 2760
460 M + x 78 - 7% “ 33368,40
MR SlemoRY 930
ot Semory 458564
+5% Clemory  48149.22




NnQ= NA AAAAZETE THN MIMATAPIA:

1. AuTO TO KOUTTLOUTEPKKL E(VAL EEOTTALOUEVO UE DLTTAR
TpoodoTNON.

o) HALakn evépyeta B) Mmratapia (1,5)
2.'0Tav n 086vn dev pailveTal kKaxBapd&, auTO dNAUVEL
OTL N uTTaTaplae KovTeDEL Vi adeL&ael. MTTopel va
XpnotpotrotnBel NALXKkA evEpyeLa i V& GANGEETE TNV
pmraTopla, yio v @aivetal kaBopd n 00ovn.

3. N vae aANGEeTe TN prratapla:
(1) By&\Te Tig Bideg amtd To TTloOW HEPOG KL KPALPETTE TLG.
(2) XpnopoTrotAoTe éva KaToaBidL A &GANO KAXTGAANAO
epyohelo ylx va ByeL n prarapla.
(Enueiwon: akolouBAoeTe T KaTeLBUVOM TG €680V Kot TO TTATNH o)
* MpoCEETE PNV KAVETE TNULK 0TO NAEKTPOVIKO KOKAWHK.

EZ0A0Z

@@
< (1)

(3) TotroBeTATETE TN Véx pTTaTapic pe TNV avTiBeTn
kaTeOBuvon (TTPooEETE 0 TTIONOG + Vi VAL TTPOG Ta
ETRVW).

(4) ETTQVOTOTIOBETAOETE TO OKETIAOUK KL BLOWOTE TO
(xwpig va TriéoeTe LTTEPBOAIKK).

(5) AuTépaTn aTrevepyoTroinan: Katd Tpootyylon pet& amd
8 herrTé.



12 HANELi ELEKTRONiK HESAP
MAKINESi

BASLICA TUSLAR

[ON/ACL: Acma/Kapama / Tamiini sil
[C/CEL: Hata silme / silme

[Z=1 Veri giris diizeltme

+/-: Sembol degistirme

Kare kok

GENEL TOPLAMI goster/ GENEL TOPLAMI sil
Hafizadan dus

Hafizaya ekle

Hafizayi goster

: Hafizayi sil

Lel: Yiizdelik tusu

[00]: Hizli gift sifir ekleme

[OFF]: Kapama

AEEREBNE

@ Tirkce



LCD EKRAN TANIMI:

GT : GENEL TOPLAM semboli GT hafizasi fonksiyonunun
aktif durumda oldugunu belirtir.

M : Bagimsiz hafiza semboli bagimsiz hafiza
fonksiyonunun aktif durumda oldugunu behrtir.

- 1 Eksi sembolii.

E : Hata semboli, Ekranda “E” gériindiigiinde hatayi
silmek icin tusuna basabilirsiniz.



HESAPLAMA ORNEGI:

Basit hesaplama 6rnegi

ORNEK iSLEM EKRAN

0.

100 + 50 - 30 = | 100 H50[=]30 & 120.

10x20 +0,5 = | 10[x]20[H0,5E 200,5

5000 = 3= 50[00] E13 5 1'666.66666666

1234 [1234 12,34

3438 | 34756 46,90

78,90 56,78 -9,88

69,02 | 78,90 69,02

1234567890 [x] ERROR

1234567890x66666=| 66666[=] 82.303709547

0.

Vo x5 15.
.1500'Gn %10'u [0

(1500 x %10=) 15[00) 10 150.

&288 inés?j) 15[00] 5 1575.

(1500 - 5%=) 15[00] &1 5 1425.

- 500'un yiizde 20 si| 7q & s 4

368 + 97 + 97 = | 368[H 97 EIE 562.

839-47-47-47 =| 839147 EEE 698.

5 = sE EEEE 0.0016

22,5% = 22,5 El=] 11,390.625

5x6= 5 65 30.

5x8= 8 B 40.




Basit hesaplama 6rnegi (devam)

ORNEK iSLEM EKRAN
93 E 3.
6= 2.
25x5 [ON/AC]25| MEMORY  125.
-)84 =3 84[x 3 MEMORY  28.
+)68+17 68 [H 17 MEMORY  85.
182 MEMORY  182.
182.
123456 123°456.
_ (=] 1'234.
123478 + 5 = 1237478,
123'483.
456[H 345 [C/CE 0.
456 + 378 = 3789 834,




FATURALAMA

MAL MIKTAR FIYAT iNDIRIM | TOPLAM
BIRIM
A 320 32 5% 9728,00
B 150 20 8% 2760,00
c 460 78 7% 33368,40
TOTAL | 930 45856,40
%5 VERGI 2292,82
Gran Total 48149,22
SELEKTOR-A (5/4) SELEKTOR-B (2) HAFIZA
GT .
ONZAC] 320 M + x 32 - 5% semory | 9728
150 M + x 20 - 8% “ 2760
460 M + x 78 - 7% “ 33368,40
GT
MR MEMORY 930
GT GT ,
T Mory 158564
GT .
+5% T MoRy 4814922




PIL DEGISTIRME:
1. Bu hesap makinesi cift gui¢ kaynagiyla donatiimistir.
a) Gunes enerjisi  b) Pil (1,5)
2. Ekran silik gorinmeye baslarsa pilin azalmakta oldugu
anlamina gelir. Ekranin belirgin gérinmesi icin glines
enerjisi kullanmalisiniz ya da pili degistirmelisiniz.
3. Pil degistirme:
(1) Arka kapaktaki vidalari ¢ikarin.
(2) Pili ¢lkarmak icin tornavida ya da uygun bir alet kullanin
(Not: Bastiriken gikis yonunu izleyin).
* Devrelere zarar vermemeye 6zen gosterin.

CIKIS %
2
<= (1)

(3) Yeni pili ters yonde yerlestirin

(+ kutubun yukariya dogru gelmesini saglayn).
(4) Kapag! yerine yerlestirin ve vidalari sikin

(fazla bastirmadan).
(5) Otomatik kapanma: Yaklasik 8 dakika sonra.



BFETEHE
127

FhHF—DEE

ON/ACE |RA > 12717 (GEER)
[CICEL T5—5 U7 GHER) 17U7 GER)
=AY T -

) RREBEF—

V] FHRF—

(GT]: M85 LARET o ) 7 GBS
M-l <A FRAE F—

MH: 7S ZAAEY F—

MR: A E UL

MC: XEY YT GHER)
A

00 #7)to+—

[OFFL: BIREA 7



LCDZz/aHER !

BRI RESHATUDT I T4 T THBT AR
L?mia‘o
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